

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 18 martie 2020, cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al municipiului Zalău.

Prezența la ședință: 17 consilieri.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primarul Municipiului Zalău, dna Fazacaș Marina Bianca - secretarul general al Municipiului Zalău, dl Forț Călin Cristian – administratorul public al Municipiului Zalău, dna Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică, dna Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dna Onușan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, dl Jugrestan Ștefan - director Direcția Corp Control, șefi de servicii din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: S.C. CITADIN Zalău S.R.L. – dl director Miclea Ioan, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl director Oros Alin.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 18.03.2020, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 425 din 18.03.2020.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 18.03.2020, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl consilier Bălăjel Teodor – președinte de ședință

Declar deschise lucrările ședinței, constatând că sunt prezenți 17 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal este de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dna consilier Turc Mariana-Carmen, dl consilier Taloș Gheorghe, dl consilier Popan Adrian-Alexandru, dl consilier Labo Ioan-Dorel, dl consilier Bercean Dan-Vasile, dl consilier Dragoș Raul-Bogdan, dna consilier Găvriluț Amalia-Ioana, dna consilier Tудuce Ioana-Maria, dl consilier Bălăjel Teodor, dl consilier Groza Bîja Silvestru-Mircea, dl consilier Fazakas Nicolae, dna consilier Gurzău Mariana-Lenuța, dna consilier Ciobanu Anda-Maria, dl consilier Pașca Cantemir, dna consilier Crișan Mariana-Dana, dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Bancea Gheorghe.

Lipsește: dl consilier Iancu Sălăjanu-Dinu, dl consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dl consilier Cherecheș Dan-Nicu, dl consilier Haller Otto.

*

Dl primar Ciunt Ionel - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită în scris de fiecare dintre dumneavoastră.

Dl primar Ciunt Ionel - Dacă sunt observații?

La al doilea proiect de hotărâre privind alocarea suplimentară a sumei de 450.000 lei pentru ACS Volei Municipal Zalău, prin încheierea unui act adițional la Contractul de finanțare nr. 61/06.01.2020, cel puțin pentru o parte dintre dumneavoastră o să clarificăm câteva aspecte. Nu știu dacă ați fost prezenți când am spus de ce am revenit de ieri până astăzi la acest proiect de hotărâre. Am înțeles ieri și am acceptat că poate este nevoie de mai multe clarificări, însă ieri după-amiază, o parte din furnizorii de servicii, cei față de care clubul are niște datorii, au început să ne sune.

La unii dintre dâșii am intervenit personal, în urmă cu aproximativ o lună, să ne asigure transportul, să ne accepte să mănânce sportivii la restaurantul lor. Ei mi-au spus că acum sunt într-o situație dificilă și restaurantul și firma de transport și acum îi încurcăm și noi.

De aceea, m-am angajat și în fața dâșilor și am spus dacă este un minim de beneficiu pe care îl putem face, o să invit consilierii locali la o ședință și o să vă propun spre aprobare proiectul respectiv.

Am făcut mențiunea că din suma alocată se vor efectua cu prioritate plata cheltuielilor cu masa, transportul, cazarea, drepturi salariale și obligațiile, către Federația Română de Volei. Prin această sumă se încheie contractul pe care îl avem cu Clubul Sportiv de Volei, nu mai avem nici datorii, ne achităm și suntem la zi. Și eu, cel puțin, aș fi cu sufletul împăcat că mediul privat din Zalău, care ne-a ajutat de a lungul timpului, de această dată au ei nevoie de noi și le acoperim nevoia de bani pe care o au în acest moment.

Dl primar Ciunt Ionel - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbateră punctelor înscrise pe aceasta.

ORDINE DE ZI

pentru ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al municipiului Zalău din data de 18 martie 2020, ora 15:00

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău în vederea asigurării sumelor necesare achiziționării unor produse și materiale de către S.C. Citadin Zalău S.R.L. și adoptarea unor măsuri pentru prevenirea răspândirii noului tip de Coronavirus-SARS-CoV2 la nivelul municipiului Zalău.

2. Proiect de hotărâre privind alocarea suplimentară a sumei de 450.000 lei pentru ACS Volei Municipal Zalău, prin încheierea unui act adițional la Contractul de finanțare nr. 61/06.01.2020.

Diverse

*

Dl consilier Bălăjel Teodor – Am convocat pentru a doua oară ședința extraordinară, având în vedere evoluția cu privire la pandemia de coronavirus. Sigur că noi urmărim ce se întâmplă și în alte unități administrativ – teritoriale, urmărim ce se întâmplă la nivel central, deciziile care se iau și, așa cum am zis și data trecută, o să fim tot timpul foarte

prezenți, să ne adaptăm și chiar să prevenim anumite lucruri, să venim în întâmpinarea anumitor lucruri care pot apărea și am considerat că trebuie să suplimentăm cu suma alocată pentru a preveni extinderea infecției cu coronavirus și am considerat că este bine să suplimentăm echipele și oamenii care lucrează în aceste echipe de la firma Citadin, să le alocăm resurse suplimentare și să le cerem să facă suplimentar acțiuni, să extindem planul de acțiuni care cred că este necesar și să sperăm că o să reușim să ne protejăm cât mai bine cetățenii din orașul nostru.

Astăzi, de mai multe ori ne-am întâlnit cu cei de la Direcția tehnică, cu cei de la S.C. Citadin S.R.L., am luat măsuri să avem o aprovizionare cât de cât continuă, să avem un stoc de minim o săptămână de substanțe active, ca să putem să facem față situației și să nu avem evenimente deosebite în municipiul nostru.

După cum știți, din primul proiect de hotărâre am alocat suma 200.000 lei pentru astfel de acțiuni. Se vor achiziționa anumite dispozitive cu care o să spălăm străzile, o să dezinfectăm străzile, trotuarele, o să achiziționăm în continuare cum am început să acționăm în urmă cu două săptămâni în autobuze, de asemenea în stațiile de autobuz, în proximitatea magazinelor și dacă situația ne va impune o să lărgim aria de acțiune inclusiv în zona bisericilor și așa mai departe. Vrem să venim cât mai repede și cât mai bine cu dezinfectarea, sigur că în continuare, în clădirile publice acționăm, în parcuri, mobilierul stradal și se impun, evident, și niște costuri pentru a face față situației.

*

DI consilier Bălăjel Teodor

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău în vederea asigurării sumelor necesare achiziționării unor produse și materiale, de către S.C. Citadin Zalău S.R.L., și adoptarea unor măsuri pentru prevenirea răspândirii noului tip de Coronavirus-SARS-CoV2 la nivelul municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduțe Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Măsuri pentru prevenirea răspândirii noului tip de coronavirus, la nivelul Municipiului Zalău, pe perioada stării de urgență, conform Decretului nr. 195/2020

Măsuri în domeniul informării populației:

1. Comunicarea pe pagina instituției, pe rețelele de socializare și prin afisaj în locuri publice a recomandării adresate tuturor cetățenilor, de a reduce deplasările, de a-și plăti taxele și impozitele on-line și alte informații de interes public cu privire la prevenirea răspândirii noului tip de coronavirus sau măsuri de sprijin instituite.

Măsuri în domeniul mobilității:

1. Dezinfectarea zilnică a flotei de transport public și a stațiilor de autobuz cu substanțe recomandate de DSP Sălaj, de către operatorul S.C. Transurbis S.A.;

2. Începând cu data de 23.03.2020, aplicarea, în cadrul serviciului de transport public operat de S.C. Transurbis S.A., a programului de transport și circulație, redus conform programului pentru zilele de sâmbătă (având în vedere reducerea semnificativă a numărului de călători transportați) și posibilitatea modificării acestui program, în funcție de fluxul de călători, prin Dispoziția primarului.

3. Dezinfecția taximetrelor cu substanțe recomandate de DSP Sălaj, de către taximetriști, cu sprijinul Camerei Taximetriștilor-Filiala Sălaj.

4. Reducerea serviciului de transport cu taxiurile la 50%, cu sprijinul Camerei Taximetriștilor-Filiala Sălaj.

Măsuri în domeniul salubrității:

1. Spălarea și dezinfectarea cu substanțe recomandate de DSP Sălaj, a domeniului public (străzi, trotuare, alei, etc.), de către S.C. Citadin Zalău S.R.L., în special în zonele în care se desfășoară activități de natură: spitale, farmacii, magazine alimentare, piețe, stații de autobuz, zona gării, benzinării și reducerea măturatului manual, pe baza unui program aprobat de primar.

2. Dezinfectarea zilnică, cu substanțe recomandate de DSP Sălaj, a manerelor de deschidere a cuvelor de stocare deșeurilor în punctele gospodărești subterane, de către operatorul Asocierii S.C. Brantner Environment S.R.L. – S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L.; operatorul va respecta toate măsurile dispuse de ECODES, inclusiv prin adresa 276/18.03.2020

Măsuri în domeniul cultură, sport, agrement

1. Închiderea tuturor spațiilor culturale, de sport și agrement deținute de Municipiul Zalău, de către administratorii acestora.

2. Închiderea locurilor de joacă aparținând Municipiului Zalău, de către operatorul S.C. Citadin Zalău S.R.L.

Măsuri în domeniul asistență socială

1. Găzduirea la adăpostul de noapte a unui număr suplimentar de persoane fără adăpost (cca 15 locuri), care nu au simptome de infecție cu COVID-19, extinderea serviciului adăpostului de noapte pentru 24 ore din 24, inclusiv cu asigurarea meselor și asigurarea serviciilor de pază cu Jandarmeria.

2. Începând cu data de 23.03.2020, utilizatorii serviciului cantinei de ajutor social din cadrul D.A.S. vor beneficia de hrană rece, o dată pe săptămână, la nivelul alocației de masă aprobată prin lege, în baza unei proceduri ce va fi comunicată beneficiarilor prin D.A.S.

Măsuri în domeniul taxe și impozite locale:

Începând de luni, 23 martie 2020, activitățile cu publicul se vor desfășura temporar, astfel:
PLATA IMPOZITELOR, CHIRIILOR ȘI AMENZILOR

- Online: pe site-ul www.zalausj.ro, secțiunea „Plătește online cu cardul” atât în cazul persoanelor fizice, cât și în cazul persoanelor juridice;
- Prin serviciul internet banking
- Prin ordin de plată
- Prin partenerii CEC Bank.

Notă: Începând cu data de 23.03.2020, nu se acceptă încasări prin casieria Primăriei Zalău. În mod excepțional, singurele plăți prin ghișeu vor putea fi efectuate de către persoanele care solicită eliberarea de cărți de identitate sau alte acte de stare civilă.

DEPUNEREA DECLARAȚIILOR FISCALE PENTRU CLĂDIRI ȘI TEREN

- Transmiterea pe e-mail a documentelor scanate/fotografiate: primaria@zalausj.ro;
- Transmiterea documentelor prin poștă/curierat, cu confirmare de primire,
- Transmiterea documentelor prin fax (număr fax 0260661869).

Notă: Începând cu data de 23.03.2020, nu se acceptă depunerea declarațiilor fiscale pentru clădiri și terenuri la ghișeele din cadrul Primăriei Zalău.

DEPUNEREA DECLARAȚIILOR FISCALE PENTRU AUTO

- Depunerea documentelor la registratura Primăriei Municipiului Zalău. În limita posibilităților și a aglomerației, se va asigura preluarea pe loc a declarațiilor fiscale, urmând ca cele depuse până la ora 14 a fiecărei zile să fie returnate contribuabilului, în cazul în care nu există neconcordanțe, în ziua imediat următoare la ora 10, de la registratură.
- Transmiterea documentelor prin poștă/curierat, cu confirmare de primire
- Transmiterea documentelor prin fax (număr fax 0260 661869)

OBȚINEREA CERTIFICATELOR DE ATESTARE FISCALĂ

- Depunerea cererilor pe adresele de e-mail ale instituției: primaria@zalausj.ro, iar transmiterea certificatelor de atestare fiscală prin poștă sau alte metode la solicitarea expresă a contribuabililor
- La solicitarea notarilor care înregistrează tranzacția cu bunuri imobiliare;
- La registratura Primăriei Municipiului Zalău;
- Certificatele fiscale vor fi comunicate prin poștă sau vor putea fi ridicate în ziua imediat următoare de la registratura Primăriei Municipiului Zalău, ținând cont de solicitarea contribuabililor;

DEPUNEREA DIVERSELOR SOLICITĂRI

- Pe adresa de e-mail a instituției: primaria@zalausj.ro
 - Prin poștă/servicii de curierat, cu confirmare de primire
 - Prin fax (număr fax 0260 661869)

Notă: Începând cu data de 23.03.2020, nu se acceptă depunerea solicitărilor la ghișeele din cadrul Primăriei Zalău.

OBȚINEREA ALTOR INFORMAȚII, ASIGURAREA DE ASISTENȚĂ ȘI CONSILIERE FISCALĂ

- Prin intermediul telefoanelor din cadrul instituției: pentru persoane juridice 0260610550 interior 128 și 131, pentru persoane fizice 0260610550 interior 126, 127 și 130. Pentru măsuri de executare, obținerea informațiilor se va face la telefoanele din cadrul instituției 0260610550 interior 220, 179 și 217;
- Fax: 0260 6618694
- E-mail: primaria@zalausj.ro;

Notă: Începând cu data de 23.03.2020, nu se acceptă prezența la ghișeele primăriei pentru obținerea informațiilor care pot fi transmise telefonic/email.

Preluarea și eliberarea documentelor care privesc serviciile de impozite și taxe din cadrul Primăriei Municipiului Zalău se vor asigura, prin rotație, de către persoanele din cadrul acestor servicii, pe baza unei programări.

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Cum ar fi să popularizăm această anexă prin presă, pe pagina primăriei, pe facebook, ar trebui niște afișe în autobuze, pe stâlpi.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Am zis că o să popularizăm aceste măsuri prin locurile speciale de afișaj, o să procedăm să promovăm procedurile pentru autobuze și, dacă va fi necesar, o să găsim și în zona marilor magazine și în stațiile de autobuz.

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Dacă s-a promulgat termenul de plată a taxelor și impozitelor locale, așa cum se povestea, de la 31.03.2020?

Dl primar Ciunt Ionel – Astăzi, am văzut pe ordinea de zi a ședinței de guvern că există și acest proiect de ordonanță de urgență. Noi, ca și Consiliu Local, putem să stabilim doar procentul de 10%, 5%. Astăzi, la ora 17:00, este ședința de guvern și va fi stabilit termenul.

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Cred că, legat de această idee, o să trebuiască să ne întâlnim și în viitor, deoarece sunt în situație să închidă afacerile lor și atunci ar trebui să ne gândim la un pachet de sprijin și pentru ei, pentru taxe și impozite locale, pentru spațiile care deservește astfel de servicii în Zalău. Sigur că nu se poate gândi o astfel de măsură într-un termen foarte scurt dar, pe viitor, până în luna aprilie, cel puțin, să putem veni cu o astfel de propunere.

Mă gândesc la majorarea reducerii pe care o acordăm persoanelor juridice astăzi, de 5%, dacă plătesc în termenul prevăzut de lege, respectiv acum este 31.03.2020, care bănuiesc că va fi în iunie. Să majorăm această sumă de la 5%, undeva la 10%, adică să ajungem la nivelul persoanelor fizice.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Vă rog pe toți să vă gândiți și, la următoarea ședință, mai putem completa și discuta.

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Cred că propunerea asta trebuie fundamentată și este un pic mai complicat și nu cred că o să reușim până la ședința următoare, dar măcar la ședința din luna aprilie, dacă reușim, este foarte bine.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Dumneavoastră știți că ne-am făcut o proiecție bugetară.

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Lucrurile se vor schimba, o să vedeți. În luna viitoare o să fie o altă viziune asupra vieții noastre și sigur sumele se vor modifica.

O altă propunere pe care aș avea-o ar fi suspendarea plății parcarilor cu plată din zonele spitalelor, nu știu ce parcări cu plată avem, dar avem în zona spitalului de boli infecțioase și la spitalul județean.

Dna Ciurte Rodica – La spitalul județean nu sunt cu plată.

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Dacă nu sunt, este foarte bine, dar la celălalt spital știu că sunt. Pentru că oricum o să fie aglomerație și să nu îi mai punem pe oameni să caute locuri de parcare și să mai și plătească, pentru că va fi greu.

Dl primar Ciunt Ionel – Legat de măsurile care ar fi un set de măsuri de sprijin pentru mediul de afaceri, dacă am fi avut Ordonanța de Urgență astăzi, clar că vă propuneam astăzi un procent în sensul în care l-ați spus. Poate nu de 10%, dar de 8%. Avem acum o problemă cu cei care și-au plătit impozitul. M-am gândit la această chestiune și avem o problemă, să vedem cum îi aflăm pe cei care și-au plătit deja impozitul cu reducerea de 5%.

DI consilier Labo Ioan-Dorel – Ziceam de 10% pentru cei care sunt direct afectați, ale căror afaceri se închid.

DI consilier Bălăjel Teodor – Faceți referire la cei afectați sau cei mai afectați?

DI primar Ciunt Ionel – Ideea este că o să începem să creionăm, până în data de 26.03.2020, un set de măsuri care nu va fi în formă finală, putând fi îmbunătățit, dar totul depinde de noi, analizăm chiriile, analizăm concesiunile și tot ce putem face, sigur, în limita în care să nu periclităm în niciun fel proiectele de investiții.

Dna director economic Cuibuș Mariana – Am rugămintea, pe impozite și taxe și pe tot ce implică financiar, să facem după data de 31.03.2020, deoarece avem totuși o execuție și putem să lucrăm exact pe cifre, dacă se poate.

DI primar Ciunt Ionel – Sigur. În data de 26.03.2020 putem face o prezentare la ce anume ne-am gândit.

DI consilier Bălăjel Teodor – Referitor la propunerea cu parcările, sigur că în zona marilor magazine nu se pune problema, deoarece există parcări, probabil în zona piețelor agroalimentare sau a furnizorilor de servicii și ne putem gândi ca să renunțăm la taxa de parcare.

DI consilier Bălăjel Teodor – Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău în vederea asigurării sumelor necesare achiziționării unor produse și materiale de către S.C. Citadin Zalău S.R.L. și adoptarea unor măsuri pentru prevenirea răspândirii noului tip de Coronavirus-SARS-CoV2 la nivelul municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 109

*

DI consilier Bălăjel Teodor

2.Proiect de hotărâre privind alocarea suplimentară a sumei de 450.000 lei pentru ACS Volei Municipal Zalău, prin încheierea unui act adițional la Contractul de finanțare nr. 61/06.01.2020.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Dl consilier Popan Adrian-Alexandru – Având în vedere că vorbim despre o echipă fanion a municipiului Zalău, alături de echipa de handbal feminin, aş vrea, public, să ne spună doamna secretar general și doamna director economic dacă, din punct de vedere juridic și economic, ne găsim într-un perimetru legal.

Să nu găsim chei, cheițe sau că s-au strecurat erori. Asta, cel puțin pe mine, personal, mă ajută să iau o decizie corectă.

Dna director Cuibuș Mariana – În ceea ce privește partea financiară, toate documentele care au fost depuse și verificate și toate deconturile care sunt la această dată sunt pe lege, respectă regulamentul și nu avem probleme în ceea ce privește alocarea sumei din bugetul local. Au fost respectate toate prevederile legale și financiare.

Iar această diferență care se solicită nu este o diferență că nu s-a fundamentat corect bugetul. Știți bine că anul trecut s-a solicitat această sumă și pentru anul 2019 nu s-au alocat 250.000 lei, cât au solicitat dâșii, și pentru anul 2020, cei 200.000 lei.

La data respectivă, dâșii și-au fundamentat bugetul conform necesarului. Nu a fost alocată suma, s-au încadrat în această sumă, dar în momentul în care au venit pe Challenge K, aici au fost acele taxe care trebuiau achitate a fost și atunci o condiție și am zis că o să venim în ședință de Consiliu Local și vom solicita acele sume. Cheltuielile sunt justificate toate.

Din punct de vedere financiar, atât eu, cât și colegii care verifică deconturile, sumele au fost alocate corect. Nu avem probleme în finanțarea noastră.

Dna secretar general Fazacaș Marina Bianca – Într-adevăr, și sub aspectul legalității, proiectul de hotărâre a fost verificat, cum, de altfel, a fost verificat și celălalt proiect de hotărâre de astăzi și nu există niciun impediment din punct de vedere juridic cu privire la acest proiect de hotărâre. Sigur că oportunitatea vă revine dumneavoastră.

Din punct de vedere juridic a fost verificat proiectul de hotărâre.

Dl consilier Groza Bija Silvestru-Mircea – Membrii comisiei sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport am apreciat ceea ce ne-a spus domnul primar și ceea ce a spus doamna secretar general și doamna director economic și am convingerea că, în continuare, acești bani merg exact acolo unde scrie în proiectul de hotărâre și probabil că, într-o ședință viitoare, vom avea și dovada acestor plăți, ca să stăm liniștiți că mediul de afaceri din Zalău nu a fost păgubit cu nimic din vina altora.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 15 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – dna consilier Crișan Mariana-Dana, dl consilier Bancea Gheorghe.

*

Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alocarea suplimentară a sumei de 450.000 lei pentru ACS Volei Municipal Zalău, prin încheierea unui act adițional la Contractul de finanțare nr. 61/06.01.2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 110

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TEODOR BĂLAJEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
MARINA BIANCA FAZACAȘ